

Студенты СФУ стали обладателями стипендии Правительства РФ

Тридцать студентов СФУ, обучающихся по приоритетным направлениям, получают стипендию Правительства РФ в осеннем семестре 2017/2018 учебного года.



Победители конкурса

Саяно-Шушенский филиал СФУ:

- Тухватуллин Артём;
- Головань Евгений;
- Щербаков Евгений.

Институт космических и информационных технологий:

- Вдовых Полина;
- Коваленко Михаил;
- Обедин Александр;
- Романова Дарья;
- Латышев Роберт;
- Яблонский Алексей;
- Мосин Дмитрий;
- Скворцов Семён;
- Хоркуш Анатолий;
- Кулаков Егор;
- Носарев Константин;
- Баранов Владимир;
- Колбина Анастасия;
- Рудаков Дмитрий;
- Горева Вероника;
- Белоусова Дарья;
- Грищенко Иван;
- Смышляев Александр;
- Мымликов Владислав;
- Чефонов Василий.

Институт нефти и газа:

- Савченков Ян;
- Киряев Глеб;
- Марзаев Дмитрий;
- Третьякова Екатерина.

Институт инженерной физики и радиоэлектроники:

- Дашкова Алёна.

Политехнический институт:

- Винтер Эдуард.

Институт цветных металлов и материаловедения:

- Варюхин Дмитрий.

Стипендиатам необходимо было продемонстрировать успехи в учёбе и наличие достижений в научной и образовательной деятельности. Отметим, стипендии назначаются дополнительно к академической сроком на один семестр с 1 сентября 2017 года.

[Учебное управление СФУ](#), 23 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/19473>